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A. (60%) MANAGEMENT, ANALIZĂ ȘI EVALUAREA AFACERII 
I.  

1. Întocmirea următoarelor bugete pentru pentru anii 2025 și 2026: 
a) bugetul vânzărilor -1p 
b) bugetul achizițiilor- 1p 
c) bugetul cheltuielilor -0,5p 
d) bugetul de TVA- 0,5p 
e) bugetul de trezorerie -0,5p 

2. Elaborarea situațiilor financiare previzionate (Contul de profit și pierdere și Bilanțul pentru anul 
2025 și anul 2026). -1p 

II.  
Calcularea şi interpretarea următorilor indicatori în perioada 2025-2026: 

a) Necesarul de fond de rulment (NFR)- 0,5p 
b) Levierul  -0,5p 
c) Rata rentabilității capitalurilor investite – ROIC-0,5p 

III. 
a) Estimarea valorii cash-flow-urilor disponibile (CFD) pe următorii doi ani (2025 și 2026); 1 p 
b)  Determinarea valorii terminale a companiei potrivit modelului Gordon–Shapiro . 1 p 
c)  Determinarea valorii companiei pe baza Metodei fluxurilor de numerar actualizate (DCF). 1 p 

 
1p din oficiu 
 
B. (40%) CONTROL INTERN, AUDIT ȘI ASIGURARE 
 
1.Identificarea a 2 diferenţe între o misiune de compilare şi o misiune de revizuire 2*0,5p=1p 
2. Prezentarea unei activități de control descrisă suficient pentru a intelege in ce consta, cum se aplica, ce 
risc adreseaza 1p 
Descrierea unui test de control suficient pentru a intelege in ce consta, cum se aplica pentru acea activitate 
de control aleasa 1p 
3.Aplicarea a 2 proceduri distincte dintre care una analitică si cealaltă nu, folosind informațiile prezentate 
în speța dată, testarea și analiza cheltuielilor legate de salarii (inclusiv contribuțiile declarate) dacă sunt 
rezonabil determinate. 2*1p=2p 
4. Calcul pragului de semnificație pentru misiunea de revizuire și argumentarea alegerii lui -1p 
5. Pentru cele 2 situații identiifcate anterior  
-identificarea și argumentarea ca reprezinta o denaturare, 0,25p*2=0,5p 
-prezentarea impactului in situatiile financiare, 0,25p*2=0,5p 
-prezentarea tratamentului contabil corect și 0,25p*2=0,5p 
-prezentarea impactului asupra concluziei 0,25p*2=0,5p 
6. Identificarea corecta a concluziei, tinand cont de pragul de semnificatie ales, redactarea corecta a 
paragrafului (concluzie exprimata corespunzator) și includerea corecta a denaturarii in paragraf. 1p 

 
1p din oficiu 
 


